
Ismeretterjesztõ cikkpályázat

Az Élet és Tudomány folyóirat kiadója, a Tudományos Ismeretterjesztõ Társulat a Doktoranduszok Országos 
Szövetségével együtt ismeretterjesztõ cikkpályázatot hirdet a doktori tanulmányaikat határainkon belül, 
valamint külföldön jelenleg folytató, tudományos fokozattal még nem rendelkezõ fiatal kutatóknak. A pályázat 
célja, hogy a doktoranduszok saját kutatásaikat, illetve azok tudományos hátterét és összefüggéseit közérthetõ 
módon közkinccsé tegyék.

A pályázatot három kategóriában lehet benyújtani:

1.)    Élet és Tudomány kategória: a pályázók ebben a kategóriában a széles nagyközönség számára írott, 
figyelemfelkeltõ, az Élet és Tudomány stílusában készülõ népszerûsítõ cikkel pályázhatnak. A cikk terjedelme: 
10-12 ezer n (szóközökkel). Ehhez 4-6 színes kép vagy ábra, grafikon, illusztráció is csatolandó.

2.)    Természet Világa kategória: a pályázók ebben a kategóriában a természettudományok és a mûszaki 
tudományok iránt érdeklõdõ olvasók számára írott, figyelemfelkeltõ, a Természet Világa stílusában készülõ 
ismeretterjesztõ közleménnyel pályázhatnak. A cikk terjedelme: 15-18 ezer n (szóközökkel), amihez fekete-
fehér vagy színes illusztráció is csatolható.

3.)    Valóság kategória: a pályázók ebben a kategóriában a társadalomtudományokhoz kapcsolódó, 
figyelemfelkeltõ, a Valóság stílusában készülõ cikkel pályázhatnak. A cikk terjedelme: 35-40 ezer n 
(szóközökkel).

Pályázni csak eredeti, máshol még nem közölt, illetve máshova közlésre be nem küldött cikkel lehet.

A pályamûveket a három lap szerkesztõbizottsága, a TIT, valamint a Doktoranduszok Országos Szövetsége által 
felkért zsûri bírálja el. Mindhárom kategória elsõ három helyezettje díjazásban részesül. Az egyes helyezések 
megoszthatók. A pályamunkákat egy nyomtatott kéziratos és négy elektronikus (CD) példányban kérjük 
kizárólag postai úton benyújtani. A képeket, illusztrációkat külön-külön kép file-ban kell elmenteni, a 
szövegben csak az ábra helyét kérjük feltüntetni. A szerkesztõségek jogot formálnak arra, hogy a díjazásban 
nem részesült, de közlésre alkalmas cikkeket - a szerzõikkel egyeztetett szerkesztés után - megjelentessék.

A pályázat beküldõi a pályázaton való részvétellel egyben hozzájárulnak cikkük online közzétételéhez is a lapok 
internetes változatában.

A pályázat jeligés, kérjük, hogy a pályázó zárt, a jeligével ellátott borítékban mellékelje nevét, pontos lakcímét, 
telefonszámát, doktori iskolájának és vezetõ tanárának a nevét.

A pályamunkákat a TIT címére kérjük küldeni:

Tudományos Ismeretterjesztõ Társulat

1088 Budapest, Bródy Sándor u. 16.

A borítékra a feladó helyén csak a jeligét tüntessék fel, valamint írják rá:

,,Doktorandusz cikkpályázat" és a kategória nevét.



A pályázatok beérkezési határideje: 2011. november 21.


